
Протокол №9 

засідання Громадської ради  

при Харківській районній державній адміністрації 

 

Місце проведення засідання: приміщення Харківської районної державної 

адміністрації: м. Харків, Григорівське шосе, 52, 3-й поверх, мала-зала. 

Дата та час засідання: 19 квітня  2018 року, з 14.00 до 16.00 

 

ПРИСУТНІ: члени Громадської ради при райдержадміністрації - 13 осіб 

(відомості реєстрації додаються), депутат Харківської районної ради 

Костецький А.С. 

 

СЛУХАЛИ: Сіроткіна А.С., голову Громадської ради при 

райдержадміністрації, який запропонував розпочати роботу та затвердити 

порядок денний: 

1. Обговорення програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 

2018-2020 роки. Сіроткін А.С. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: Проголосували «ЗА» одноголосно. 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Громадської ради при 

райдержадміністрації, а саме: 

1. Обговорення програми сприяння розвитку громадянського суспільства  на 

2018-2020 роки. Сіроткін А.С. 

 

1. СЛУХАЛИ: Сіроткін А.С. 1. Обговорення програми сприяння розвитку 

громадянського суспільства на 2018-2020 роки.  

 

ВИСТУПИЛИ:  

- Фесенко Н.О. Метою програми сприяння розвитку громадянського 

суспільства 2018-2020 роки повинно бути створення сприятливих умов для 

подальшого розвитку громадянського суспільства в Харківському районі, 

підвищення ефективності комунікації органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства, 

забезпечення участі громадських активістів у формуванні та реалізації 

державної і регіональної політики, зміцнення громадянського суспільства на 

засадах впровадження принципів належного врядування з урахуванням 

конкретних особливостей історико-культурного та соціально-економічного 

розвитку регіону, досягнення європейських стандартів забезпечення та 

захисту прав і свобод людини і громадянина, сприяння громадській 

активності та збереженню громадянського порозуміння на території 

Харківського району. Програму сприяння розвитку громадянського 

суспільства прийняли без громадського обговорення. І написана вона для 

підтримки однієї громадської організації. Програма повинна сприяти 

підтримувати активних людей, сприяти розвитку  гродянського суспільства. 
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Програму затверджено на ХХ сесії VІІ скликання Харківської районної ради. 

08 грудня 2017 року. На жаль, нічого ми  зробити не можемо в цій ситуації, 

крім того, що в майбутньому приймати активну участь в написанні, 

обговоренні проекту програми сприяння розвитку громадянського 

суспільства. Потрібно, відповідно до порядку проведення консультацій з 

громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 

року № 996 "Про забезпечення участі громадськості у формування та 

реалізації державної політики", щоб проводилися громадські обговорення 

проекту програми сприяння розвитку громадянського суспільства. У 

розробці програми також повинна брати участь Громадська рада при 

Харківській районній державній адміністрації.  

 

- Костецький А.С.  Указом Президента України від 26 лютого 2016 

року № 68 "Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні" 

затверджена Національна стратегія сприяння розвитку громадянського 

суспільства в Україні на 2016 – 2020 роки. Члени Громадської ради при 

ХРДА повинні бути більш активними, приймати участь  в засіданнях 

постійних комісій, сесіях Харківської районної ради, приймати участь в 

обговореннях та вносити свої пропозиції. Ми запрошуємо вас на наші 

засідання постійних комісій, працювати спільно. 

 

Сіроткін А.С. поставив на голосування: програму сприяння розвитку 

громадянського суспільства на 2018-2020 роки прийняти, як незадовільною. 

Внести пропозицію до голови ХРДА Раїни Ю.І., надалі проводити громадські 

обговорення проекту програми сприяння розвитку громадянського 

суспільства. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 13 , Проти - 0 , Утрималися - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: програму сприяння розвитку громадянського суспільства 

2018-2020 роки прийняти, як незадовільною. Внести пропозицію до голови 

ХРДА Раїні Ю.І., надалі проводити громадські обговорення проекту 

програми сприяння розвитку громадянського суспільства.  

 

 

Голова громадської ради                       Сіроткін А.С. 

 

 

Секретар громадської ради             Фесенко Н.О.  

 

 


